Corrigé DM lions n° 3

Exercice 1
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Exercice 2

1) L’équation x> =4 a deux solutions — 2 et 2 ; I’équation x> = 6 a deux solutions
V6 et — /6 ; I’équation x2 = - 3 n’a pas de solution
2) Variables:a,s,t:nombres réels

Début
Saisir a
Sia>0alors

Affecter a s la valeur Va

Affecter a t la valeur —/a

Afficher «les solutions de 1’équations sont »

Afficher s

Afficher r
Fin si
Sia=0alors

Afficher « la solution est 0 »
Fin si
Sia<O0alors

Afficher « pas de solution »
Fin si
Fin
Exercice 3

, _x(x+3) 2x*—x*-3x x? —3x
x° < > = > <0e& <0ex(x—3)<0

X —00 0 3 400
X - 0 + +
x-3 - - 0 +
X(x-3) + 0 - 0 +




